

洗礼后的成长 光伏巨头参加广州光伏展

我国光伏产业在经历了数年的快速增长后，经历了2012年的“双反”以及产能严重过剩等危机，遭遇了前所未有的寒冬。经过这一年的洗礼，目前我国的光伏产量开始理性回归，市场逐渐开始回暖。这标志着光伏制造整合大幕即将拉开，也预示着产业整合的不断深入。

光伏制造业是新兴的高技术产业，但是在前些年“拥硅为王”和“拥产能为王”的时代，技术创新和产品差异化的声音几乎淹没在新厂建设工地上隆隆机器轰鸣的浪潮中。在经历了残酷的市场洗礼后，那些注重科技创新、成本控制和运营管理的企业在激烈的竞争中脱颖而出，成为市场竞争中的佼佼者。同时，在光伏产业走出低谷的同时，迫切需要一个贸易、技术、管理、融资的综合性交流平台。

据悉，英利，汉能，阿特斯等光伏巨头将参加于8月19-21日参加2013广州国际太阳能光伏展览会（PV Guangzhou）（展会联系人：杨彩15915823003）。PV Guangzhou是中国三大光伏展之一，覆盖包括原料供应、机械设备、光伏电池、光伏组件、光伏工程以及光伏应用产品整个光伏产业链。展会通过高峰论坛、技术交流会等多种方式，为光伏产业提供一个集商务贸易、品牌展示、技术交流的综合性展览平台。

PV Guangzhou注重产业内外的合作交流。光伏制造、发电产业集电子加工制造与能源开发于一体，涉及环节广，是一个系统工程。展会通过新能源产业博览会这一大的平台，充分整合各方资源，助力光伏企业的持续发展。

此次英利，汉能，阿特斯等光伏巨头参加PV Guangzhou，在产业经历寒冬后给行业带来一股暖意。在光伏市场重心向亚洲转移的形势下，尤其是中国市场在政府的推动下逐渐兴起，给光伏企业带来无限的机会。8月PV Guangzhou的举办，将推动我国光伏企业新一轮的成长。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_46945.html